
  

       وزارة انخربٍت              ًَبرج اضئهت نهفخرةانذراضٍتانرابؼت      انخىجٍه انفًُ نهرٌبضٍبث

 2013/2014يُطقت انجهراء انخؼهًٍٍت                قطى انرٌبضٍبث                   انؼبو انذراضً 

                                      انصف انحبدي ػشر ػهًً                                           

 الأضئهت انًقبنٍت

        : الأول انطؤال

z2ادا كبٌ   (  أ  = 5 − 2𝑖 ،                 z1 = 3 + 4𝑖 أوجذ    

           𝑧2−𝑧1
 1)   

 

 

 
𝑧1

z2
  2)       

 

 

sinحم انًؼبدنت انًثهثٍت                 ( ة 𝜃 cos θ − cos θ = 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

: انثبًَ انطؤال

 أثبج صحت انُظرٌه انخبنٍه  (أ 

  (إدا قطغ يطخى يطخىٌٍٍ يخىازٌٍٍ فئٌ خطً حقبطؼه يؼهب ٌكىَبٌ يخىازٌبٌ )

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

   ، SA يُخصف M  يربؼه انشكم ABCDفً انشكم انًقببم هرو رببػً قبػذحه  ( ة

L  يُخصف  SB ٌأثبخً أ  (ABCD      ) ML 
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 : انثبنث انطؤال

   اثبخً صحت انًخطببقت               ( أ
1

1−cos X
+

1

1+cos X
= 𝑐𝑠𝑐2𝑥  

 

 

 

 

    

       

 

 

 

 

   فًٍب ٌهً  nأوجذ قًٍت    (ة

                                      nc2 = 105 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



  

 :انطؤال انرابغ  

     حٍث   ABCحم انًثهث  ( أ

m(A)  = 430   ،          a  = 32 cm        ،        b = 28 cm  

 

 

 

 

 

     

 

 ٌبٍٍ انشكم انًقببم هريب ثلاثً انقبػذة أو جهت يثهثبث يخطببقت الأضلاع طىل حرفه  ( ة

8cm، 𝑀 يُخصف CD                                                                  

a ) )  ٌٍٍحذد انساوٌت انًطخىٌت بٍٍ انًطخى𝐴𝐷𝐶, 𝐵𝐷𝐶 

(b )  أوجذ قٍبش انساوٌت انًطخىٌت نهساوٌت انسوجٍت𝐷𝐶       
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: الأضئهت انًىضىػٍت : انخبيص انطؤال

 : إرا كبَج انؼببرة خبطئت (b) إرا كبَج انؼببرة صحٍحت و(a) ظهم (3 – 1)فً انخًبرٌٍ 

3 انًخطببقت      (1 sin 𝑥 = sin(3x)        صحٍحه         

= أو ظهىر ػذد زوج4ًفئٌ احخًبل ظهىر انؼذد ،ػُذ ريً حجر َرد( 2
1

2
 

= 𝑚 𝑐  إدا كبٌ ABCفً انًثهث  ( 3 600  ، 𝐴𝐶 = 10𝑐𝑚  ،  𝐵𝐶 = 20𝑐𝑚 

  cm  3 10  ٌطبوي  ABفئٌ طىل    

: ظهم ريس انذائرة انذال ػهى الإجببت انصحٍحت  ( 8-4 )انخًبرٌٍ فً

= 𝑓 𝑥انذانت  ( 4  𝑐𝑠𝑐2𝑥 −     ببنصىرة انًبططت هً 1

a)  cot 𝑥                         b)tan 𝑥                    c) -cot 𝑥                   d) cot 𝑥 

= 𝑚 𝑐ادا كبٌ ( 5 400   ،b=3cm   ،   a=2cm  فئٌ يطبحت  ABC  حطبوي   

         a)  4.6 cm
2
                b)3.86 cm

2
                c)1.93 cm

2
          d)2.3 cm

2
               

𝑧2       يجًىػه حم انًؼبدنت (6 − 4z + 20 =    هً 0

         a){2 − 4𝑖، − 2 − 4𝑖}                          b) {−2 + 4𝑖، − 2 − 4𝑖} 

          c) {2 − 4𝑖، − 2 + 4𝑖}                        d) {2 − 4𝑖 ، 2 + 4𝑖} 

 فً انشكم انًقببم ( (7 

EG     ،  BD هًب     

 (          (aيخخبنفبٌ                            ((b       يخقبطؼبٌ  

 (c) يخؼبيذاٌ                          (d)       يخىازٌبٌ   

𝑛𝑝3   إدا كبٌ ((8 =     حطبوي  n     فئٌ     60

        a) 6                          b)5                            c) 4                            d) 2 
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9))      cos
2   𝑥

2
   حطبوي2 

         a)  
1+cos 𝑥

2
                                                     b) 

1−cos 𝑥

2
        

         c) 1+cos 2𝑥                                                  d) 1+cos 𝑥 

 

a يفكىك  10)  − b 3 هى   

         a)   𝑎3 + 𝑎2𝑏 + 𝑎𝑏2 + 𝑏3               b) 𝑎3 + 3𝑎2𝑏 + 3𝑎𝑏2 + 𝑏3  

          c) 𝑎3 − 𝑎2𝑏 + 𝑎𝑏2 − 𝑏3                d) 𝑎3 − 3𝑎2𝑏 + 3𝑎𝑏2 − 𝑏3 

 

 

 إجببت انبُىد انًىضىػٍت

 

 

                                          

 

 

 ........                                           حًٍُبحُب نكى ببنخىفٍق 

1 a b   

2 a b   

3 a b   

4 a b c d 

5 a b c d 

6 a b c d 

7 a b c d 

8 a b c d 

9 a b c d 

10 a b c d  


